

## Katedra hudby

Podujatie č. 2

### Základné informácie o podujatí

Názov podujatia	Ars et educatio X.
Popis, cieľ podujatia:	Cieľom vedeckej konferencie Ars et educatio s medzinárodnou účasťou je reflektovať problematiku umeleckého vzdelávania na rôznych typoch škôl. Rokovací program je určený vedecko-pedagogickým pracovníkom, pedagógom umeleckých predmetov na rôznych stupňoch škôl a študentom dennej a externej formy doktorandského štúdia v odbore didaktika hudby, didaktika výtvarného umenia, didaktika primárneho vzdelávania (so zameraním na hudobnú a výtvarnú výchovu).
Cieľová skupina:	pozvaní hostia, študenti, odborná verejnosť
Miesto konania:	Katedra hudby a Katedra výtvarnej výchovy PF KU v Ružomberku na Námestí A. Hlinku 56 , Organová sieň FZ KU v Ružomberku na Námestí A. Hlinku 60
Dátum od- do:	21.11.2023, 10:00 – 17:00 hod. 22.11.2023 9:00 – 13:00 hod.
Typ podujatia:	konferencia
Adresa podujatia: Upresnenie miesta:	Námestie A. Hlinku 56 a Námestie A. Hlinku 60 v Ružomberku
Organizátor podujatia: Spoluorganizátori:	Katedra hudby, Katedra výtvarnej výchovy a Katedra predškolskej a elementárnej pedagogiky PF KU v Ružomberku
Meno a kontakt (email) na zodpovednú osobu za príslušnú aktivitu:	Mgr. et Mgr. art. Martina Procházková, PhD. martina.prochazkova@ku.sk
Web link podujatia/Organizátora:	<a href="https://umenievedukacii.webnode.sk/">https://umenievedukacii.webnode.sk/</a> <a href="https://khkurk.wixsite.com/katedra/aktuality">https://khkurk.wixsite.com/katedra/aktuality</a>
Web link online podujatia (napr. Youtube, stream):	-
Príloha:	-
Je to v rámci Týždňa vedy a techniky 2023?	áno
Ak je to v rámci Týždňa vedy, uveďte abstrakt (v prípade prednášok) alebo popis	Ars et educatio je medzinárodná vedecká konferencia zameraná na reflexiu problematiky umeleckého vzdelávania na rôznych typoch škôl. Podujatie organizuje Katedra hudby v spolupráci s Katedrou výtvarnej výchovy a Katedrou predškolskej a elementárnej pedagogiky PF KU v Ružomberku. V tomto roku sa uskutoční jubilejný X. ročník.